 	                           
ОБАВЕШТЕЊЕ О ОБУСТАВИ ПОСТУПКА
Назив наручиоца: Дом ученика средњих школа Ниш
Адреса наручиоца: Косовке девојке бр. 6
Интернет страница наручиоца: www.domucenikasrednjihskolanis.rs
Врста наручиоца: Просвета
Опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке:
Набавка прехрамбених намирница, обликована по партијама, за потребе Дома ученика средњих школа Ниш за 2016. год. Р.бр. набавке: ЈНД-В 1.1.1/2016. за Партију 9. Рибље конзерве.

Процењена вредност јавне набавке: 1.134.000 динара без ПДВ-а.
Врста предмета: Добра
Број примљених понуда и подаци о понуђачима: 4

1. "Божиловић Луксор" д.о.о. Свилајнац
2. "Јумис" д.о.о. Ниш
3. "СТР "Михајловић" Параћин
4. "Ружа импекс" Ниш

Разлог за обуставу поступка:

Комисија за наведену набавку није констатовала у поступку јавног отврања да постоји још једна понуда за Партију 9. и то понуђача "Принципал дуо", који је и узроковао овај превид, на тај начин што је непоступањем према "Упутству понуђачима како да сачине понуду" , у коме наручиоц у конкурсној документацији у тачки 3  Партије наводи:
"- понуђач може да поднесе понуду за једну или више партија
- понуде се подносе у посебној коверти или кутији за сваку партију посебно"
Уколико понуђачи подносе понуду за две или више партија докази из чл. 75. Закона се достављају уз прву партију за коју се подноси понуда, тј. не морају се достављати за сваку партију посебном, док се докази о испуњености услова из чл.76. Закона достављају одвојено уз сваку партију за коју се подноси понуда.
Понуђач "Принципал дуо" је поднео у истој коверти понуду за Партију 8 и Партију 9, и општу докумнтацију, на којој је стајало "Понуда за Партију 8. Риба и производи од рибе и Партија 9. Рибље конзерве и општа документација.
Такође и у Позиву за подношење понуда детаљно је описан поступак за подношење понуда, уз наглашавање да се понуда подноси за сваку партију посебно уз навођење назива партије.
Ова понуда наведеног понуђача није узета у разматрање па је Комисија, дала предлог в.д. директора Дома да се обустави поступак за Партију 9., из разлога што нису испуњени услови за закључење Уговора , на шта је в.д. директор прихватио предлог комисије и донео Одлуку о обустави поступка за наведену партију

Када ће поступак бити поново спроведен:
Поступак ће бити спроведен након истека шест месеци.
